JTa 4yacTb paﬁOTbl BblJIOXKEHA B O3HAaKOMUTEJIbHbLIX LUeJisax. Ecsnn Bbl xoTUTE rnoJsliy4nThb pa60Ty MOJIHOCTbHK, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/1b30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTpaHULE C roTOBOV paboToui:
https://stuservis.ru/doklad/57193

Tun paboTbl: Joknasa

MpepmeT: BaHKoBCKOe fesno

I heKTNBHOCTb Haf30pHbIX MeTonoB baHka Poccnun ycTaHaBAMBaeT B3ammoaencTeme banka Poccunm ¢
KoMMep4YecknMm baHkaMm Ha 3Tane ynpasfieHNs JIMKBULHOCTbIO.

OCHOBHble 3/1IeEMEHTbI INKBUAHOCTU BaHKa:

-aHanN3 COCTOAHUA JOJIFOCPOYHON, TEKYLLEN N MTHOBEHHOM IMKBULHOCTU;

-MPOrHO3MpoBaHNE KPAaTKOCPOYHON INKBULHOCTU;

-noTpebHOoCTb BaHKa B IMKBUAHbIX aKTUBaX;

-pacyeT nsbbiTKa/He[oOCTaTKa JIMKBUAHOCTW BaHKa;

-onpegesieHne COCTOSHNA NIMKBUAHOCTY onepaunin No NHOCTPaHHON BafloTe;

-OLleHKa npefesibHOro 3Ha4eHus KoahpnuneHTa JNKBUAHOCTM MO KaXk4oW BaloTe.
HopmaTunBHO-3aKoHoAaTenbHas 6a3a, pa3zpaboTaHHas, n yctaHoBseHHas MCPO oTMevaeT, 4TO peasibHble U
yC/0BHble 06s13aTeNbCTBa B NEPBYIO 04eEpPelb — 3TO AeHEXHble 00513aTeNIbCTBa, KOTOPLIE BbIMJILIBAOT NMPU CAesKax
C Yy4eTOM MCNO0JIb30BaHNA (PUHAHCOBbIX MHCTPYMEHTOB.

HopMaTnB MrHOBEHHOW NMMKBUAHOCTM (H2) orpaHnyYmMBaeT pUCK yTpaTbl 6aHKOM JIMKBUAHOCTM Ha MPOTSHXKEHUN
OOHOro onepaumoHHOro AHS N pacCYNTbIBAET MUHUMaAJIbHYIO CYMMY BbICOKOJIMKBUAHbLIX akTBOB 6aHKa B
COOTHOLUEHMWN K CyMMe NacCrBa Mo COOTBETCTBYIOLWMM CHeTaM.

dopmyna HopMmaTuea (H2):

H_2=11amO_Bm-0,5*0BM*100=15%

JlaM - BbICOKOJIMKBUAHbLIE @aKTUBbI, TO €CTb (PMHAHCOBLIE aKTUBbI, KOTOPbIE JOJIKHbI ObITb MOJIyYEHbI B TEYEHME
61n>xanwero KaneHaapHoro gHA n (nnmn) MoryT 6bITb HeE3aMeannTenbHO BocTpeboBaHbl 6aHKOM 1 (MK) B Ciiyyae
HeobxoaAnMoCcTn MOryT BbITb peasin3oBaHbl 6aHKOM B LLesIiX He3aMe[INTEIbHOro NoJly4YeHUs AeHEeXHbIX CpeacTB,
B TOM Yucie cpeacTBa Ha KOppecrnoHAeHTCKMX cyeTax 6aHka B baHke Poccun, B baHkax-pe3naeHTax, Bo
BHelwwskoHoMbaHKe, B BaHKax CTpaH, UMelLnx CTpaHoBble oueHkn "0", "1", B MexxayHapoaHOM baHke
PEKOHCTPYKLNM 1 pa3BnTus, MexxayHapoLHON (hMHAHCOBOM Kopnopaunn n EBponenckoMm 6aHKe peKOHCTPYKLUN 1
pa3BUTUSA, CpeacTBa B Kacce baHka. Moka3aTenb JIaM pacCYMTbIBAETCS Kak CyMMa 0CTaTKoB Ha c4eTax N N 30210,
30235 u kogos 8909, 8910, 8921, 8962, 8967, 8969, 8972;

OBM - 0b6s13aTenbCcTBa (MaccmMBbl) Mo cH4eTaM A0 BOCTPebOBaHMS, MO KOTOPbLIM BKAAAYMKOM U (MIN) KpeaANnToOpOM
MoXeT 6bITb NpefbsABaeHo TpeboBaHMe 06 NX He3aMeaNTeNbHOM NoraleHnn. HopMaTumB TeKyLen TIMKBUOHOCTM
6aHka (H3) perynnpyeTt puck ytpaTbl 6aHKOM NMKBUAHOCTU Ha NPOTSXXEHUN N3 BblHUCIEHUA HopMaTuea 30 gHen
(oAHOro KaneHOapHOro MecsLa) U PacCYNTbIBAET MUHMMAJIbHYIO CYMMY JIMKBUAHbIX akTMBOB 6aHKa B
COOTHOLLEHUM K CyMMe naccuBa BbaHka no cyeTy Ao BocTtpeboBaHMs ero Ha cpok A0 30 KaneHAapHbIX AHEN.
dopmyna HopMaTuBa (H3):

H_3=J1_at/(0O_BT-0,5*0_BT )*100=50%

NaT - "MKBUAHbIE aKTUBLI, TO eCTb (PUHAHCOBbIE aKTUBbI, KOTOPLIE AO0J/IKHbI 6bITb NOy4YeHbl 6aHKOM U (M) MOryT
6bITb BOCTpeboBaHbl B TedeHne bamxanwmnx 30 KaneHaapHbIX AHER 1 (unn) B ciiydyae HeobxoanmmMocTu
peanusoBaHbl 6aHKOM B TedeHne 6amxanwmnx 30 KasleHOapHbIX AHEN B Lensx rnojayyeHns geHeXHbIX CpeacTB B
YKa3aHHble CPOKMW.

OBT - o6a3aTenbCTBa (MaccuBbl) MO cHeTaM A0 BocTpeboBaHMS, MO KOTOPbLIM BKIAA4YNKOM U (MN) KPEOUTOPOM
MoXeT bbITb NpeabsaBneHo TpeboBaHme 06 nx

3Ta yacTb paboThbl BbiJIOXEHA B 03HAKOMUTE/bHbIX Uensax. Ecav Bbl xotute noayunTs paboTy rnosHOCThIO, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/ib30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTpaHuULe C roToBovi paboToui:
https://stuservis.ru/doklad/57193
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